
 

 毎日、暑い日が続き子ども達はちょっと疲れも見られるのかなと感じています。プールじまいは終わりましたが、残暑が

厳しく、水遊びを楽しんでいます。いつまで、この暑さは続くのでしょうか？ 

 少しずつ、運動会の練習が始まりますが、子ども達の安全を考えながら、練習をしていきたいと思います。子ども達は、

自分から積極的に水分をとるということは、まだまだうまくできませんので、意識をして子ども達に水分をとるように声を

かけたり、コップにお茶をいれて飲む時間をとったりして行きたいと思います。おひさまみたいに、にこにこ楽しい運動会

を迎えたいと思っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

               

                   

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 月 火 水 木 金 土 

     １   ２ 

 

 

   

 

 

 ●セカンドス

テップ⑥ 

●祖父母参観

（未満児） 

 

３ ４     ５ ６ ７ ８ 9 

 

 

 

●農林生との交

流（あか組） 

 

  

●いきいき広場 

（きいろ１組） 

●いきいき広場 

（きいろ２組） 

●中学生との交  

流（お昼寝起き） 

  

1０ １１ １２ １３ １４ １５ 1６ 

  

 

 

●農林生との交

流（みどり組） 

 

     

1７ １８ １９ ２０ ２１ ２２ ２３ 

 

 

敬老の日 ●身体測定 

（ひよこ、あか 

みどり組） 

●身体測定 

（しろ、もも、 

きいろ組） 

●１０月希望登園

申込締切日 

●保育利用時間 

確認書締切日 

（短時間の朝夕延

長の方のみ） 

 

●誕生会 ●運動会 

総練習１回目 

秋分の日 

2４ ２５ ２６ ２７ ２８ ２９ ３０ 

  ●避難訓練     

      年長児が運動会の練習をした後 

保  「足いたくなっちゃったー」 

Ａ  「足、熱中症なんじゃないの？」 

 

 

おひさま保育園 

園長：近藤 明美 

 

 

９月のねらい 

◎保育者や友だちといろいろな運動遊びをした

り、音楽に合わせて表現遊びを楽しむ。 

◎身近な自然に触れて遊び、季節の変化を知る。 

☆楽しかったプール遊びが終わり、いよいよ、運動会の練習が始ま

ります。走りやすく、汚れてもいい服装で、運動靴を履いて登園

しましょう。 

☆9 月２２日(金)、10 月３日(火)運動会の総練習があります。 

９時までに登園しましょう。 

☆第１２回おひさま保育園運動会 

〇日時 １０月７日（土） 午前８時３０分集合 

             午前８時４５分開始  

     ※雨天の場合、小学校体育館で同様の時刻に開催いたし

ます。体育館の場合、観覧は各家庭 2名までとさせて

いただきます。ご理解のほどよろしくお願い致しま

す。 

〇場所 おひさま保育園 園庭（雨天の場合木島平小学校体育館） 

今年は保護者の方の人数制限なしでの運動会になります（お

ひさま保育園園庭の場合）。なお、小・中学生などの観覧は

ご遠慮ください。残暑が厳しく暑さの中での練習になりま

す。子ども達の安全も考え、以前の行わなくなった種目を全

部戻さず、入園前のお友だちの競技だけを行う様に致しまし

た。ご了承ください。最後にみんなでリズムを踊りたいと思

います。楽しみにしていてください。 

   詳しくは後日お知らせいたします。 

 

 

子
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よ
う
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きいろ 2 組は 10 人の仲間たちです。毎日、誰かしらケンカします。おもちゃの取り合い、順番や早さ、場所の取り合

い・・・色々原因はあってそれぞれの言い分もしっかりあります。最初は手を出し、力でなんとかしようとする子も多か

ったです。しかし最近は少しずつ変わってきました。どちらかが、「これに納得いかないのならこんなやり方はどう？」の

ように互いが納得できる着地点を伝えることが増えてきました。また、ケンカが続きそうだと感じたら、ちょっと笑いを

入れてみると相手がクスッと笑い、笑ってくれたと思ったら、そのまま楽しい方へ切り替えて仲直りしてみたり、時には

周りが仲介に入り、止めに入り、意見をだしたりします。当事者意識を持ち、自分の事の様に意見を言います。対話を大

事にした民主主義を経験しているのかなと、きいろ 2 組さんの関わりを見ていて感じます。まだまだ保育士が止めに入る

こともありますが、とことん話し合い、対話をして、自分の思いと相手の思いと、沢山あるけど、そんな意見もあるんだ

ねと受け入れながら自分の思いも伝えて、、互いに何かを感じてほしいです。そのやりとり振り返れるようになぞっていき

たいです。と書いているさなか、ケンカして手を出しております。 

き
い
ろ
２
組 

●園児に関すること、園の行事 ○職員に関すること 

☆保護者の皆さんに参加していただきたい行事や催し物      

９月の園だより 
令和５年８月３１日 

9月の予定 9 月の予定 

こんちゅうランドに色水に使えそうな花を探し

に行きました。すると、一人の子が「草刈ってく

れたんだね」と言いました。見ていないところで

やってくれている人の存在をしっかりと感じて

いました。自然の環境の変化、自分の周りの人た

ち、色んなことを感じています。 

 

 

やまほいく 

つ ぶ や き 

 


